
大物川緑地の整備内容に関するアンケート調査について 

 

平素は尼崎市の公園行政にご理解賜り誠にありがとうございます。 

 本市では、阪神大駅周辺地区の活性化を目的に小田南公園や周辺の大物公園、大物川緑地の再

整備事業に取り組んでいます。大物川緑地の再整備案を検討するにあたり、地域の皆さまのご意

見を参考にしたいと考えておりますので、お忙しいところ恐縮ですが、アンケートへのご協力よ

ろしくお願いいたします。 

 

１ ご自身の情報について 

年齢：10 歳未満、10 代、20 代、30 代、40 代、50 代、60 代、70 代、80 歳以上 

職業：就学前、小学生、中学生、高校生、大学生、自営業、会社員、その他 

お住まいの町名：（                ） 

 

２ 現状の把握について 

⑴ 普段大物川緑地を利用していますか？ 

・よく利用する（週 1 回以上） ・たまに利用する（月 1 回程度） ・ほとんど利用しない 

 

⑵「ほとんど利用しない」と答えた方へ → 利用しない理由は何ですか？ 

・家族に子供がいないから ・禁止事項が多くて使いにくいから  

・楽しそうなイベントなどがないから ・施設が古くて魅力がないから 

・その他（                              ） 

 

⑶ 大物川緑地のうち、どの場所をよく使いますか？（複数回答可） 

・A（大物公園～大物駅） ・B（大物駅北側） ・C（阪神ライディングスクール～かしの

き保育園）  ・D（能舞台～大物線） ・E（大物線～北浜公園） ・全体 
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⑷ 大物川緑地へは誰と行くことが多いですか？ 

・友人 ・パートナー ・家族（子ども、孫、親、祖父母など） ・ひとり ・ペット  

・その他（               ） 

 

⑸ 大物川緑地ではどんな利用をされますか？（複数可） 

・遊び ・健康づくり（ジョギング、ウォーキングなど） ・グループ活動（グラウンドゴ

ルフ、ゲートボール、ペタンクなど） ・趣味（写真、写生など） ・井戸端会議 ・休憩  

・地域活動（子どもの見守り、高齢者の見守り、地域清掃など）  

・その他（               ） 

 

３ 課題抽出 

大物川緑地の良いと思うところはどこですか？（２つまで回答可） 

・自然が多い（樹木、花など） ・施設が充実している（遊具、休憩所、トイレなど）  

・距離が長くジョギング等に適している ・歴史や文化を感じる（大物崩れ、残念さん、薪

能、ユニチカ記念館など） ・手入れが行き届いている ・人が少なくて落ち着く  

・その他（               ）  

 

 大物川緑地の良くないと思うところはどこですか？（２つまで回答可） 

・樹木が多くうす暗い ・手入れが行き届いていない（雑草、ごみ）  

・施設が古くて使いにくい（遊具、休憩所、トイレなど） ・見通しが悪い ・特徴がない  

・イベントが少ない ・人が少なくてさみしい ・その他（               ） 

 

 大物川緑地の将来像について、あなたの考えに近いものは何ですか？（２つまで回答可） 

・子どもが思いっきり遊べる場所（遊具、鬼ごっこ、ボール遊び）  

・子どもが自然や生き物と触れ合い学習できる場所  

・薪能など伝統文化に触れる場所  

・グラウンドゴルフなど高齢者の健康づくりと交流の場所  

・ペットとの散歩や飼い主同士がコミュニケーションできる場所  

・子育て世帯の親同士が交流できる場所  

・盆踊りや餅つきなど地域内の住民の交流やイベントができる場所  

・高齢者や身体が不自由な方のリハビリテーションの活動ができる場所  

・ジョギングやウォーキングなど世代を問わず健康づくりができる場所  

・四季折々の花や落ち葉、どんぐりなど自然との触れ合いを楽しむ場所 

・世代を問わずゆっくり休憩やおしゃべりができる場所  

・地震や火災などの災害時に一時的に避難できる場所（訓練を含む）  

・マルシェや音楽祭など地域外からも人を呼び込むイベントができる場所  

・不登校問題や子供、高齢者の見守りなど地域課題の解決に向けた活動ができる場所  

・その他（                                 ） 

 

 



大物川緑地の大きな木（樹高５ｍ以上）について、あなたの考えに近いものはどれですか？ 

・大きな木がたくさんあり四季の移ろいを感じることができて良い 

・大きな木がたくさんあるのは良いが、定期的にせん定してほしい 

・日当たりや落ち葉の掃除などの課題があるので、本数を減らしてほしい 

 

大物川緑地の小さな木（樹高３ｍ未満）について、あなたの考えに近いものはどれですか？ 

・色んな種類の小さい木がたくさんあり四季の移ろいを感じことができて良い 

・小さい木がたくさんあるのは良いが定期的にせん定してほしい 

・見通しが悪く防犯上不安があるので本数を減らしてほしい 

 

 大物川緑地周囲の生垣について、あなたの考えに近いものはどれですか？ 

・まちの景観向上や緑地から周辺の道路への子どもの飛び出し防止に効果があり今のままで

よい 

・生垣は必要だが、現状のままでは見通しが悪く防犯上不安があるので低くするべきだ 

・見通しが悪いことや、道路を通行する際に邪魔になることがあるので撤去すべきだ 

・すべて撤去する必要はないが、見通しを確保すべきところや開放的な空間にするべきとこ

ろなどメリハリをつけたほうがよい 

 

４ 今後の関わり 

  大物川緑地で今後、地域活性に向けた取り組みとしてイベント等が開催された場合に参加し

てみたいと思いますか？ 

  ・ぜひ参加したい ・イベントの内容によっては参加したい ・参加したくない  

 

  ご自身でイベントの企画や運営を行うなど、地域の活性化に向けた取り組みを主体的に行う

ことに興味はありますか？ 

  ・興味がある ・一緒に取り組んでくれる人がいれば興味がある ・興味はない 

  

⑶ 「興味がある」と答えた方へ → どんなイベントを開催したいと思いますか？（自由記述） 

 

 

 

アンケートは以上になります。ご協力ありがとうございました。 

 

 

〇アンケートに関するお問い合わせ先 

尼崎市公園計画・21 世紀の森担当 （担当：森田）  

                    TEL：06-6489-6530 

 


